

奖金太少拒打满分147

# 火箭向“钱”看

本报综合消息 奥沙利文又上头条了！这次理由很强大，拒绝打147分，只因为奖金只有10000英镑！在奥沙利文这杆146分打出之后，英国媒体沸腾了，对于火箭的这次选择也是各有各的说法。

### BBC： 奥沙利文抨击147分奖金太低

奥沙利文在威尔士公开赛首轮比赛中以4-1战胜了平奇斯，这原本只是一场寻常的排名赛比赛，对阵双方实力悬殊火箭胜出在情理之中，但是因为一杆146分再次成为了人们热议的话题。

40岁的奥沙利文在第五局，也就是本场最后一场比赛中，在打进了14颗红球和13次黑色7分球之后，并没有继续击打点位更好的黑球，而是转向打了6分的粉球，这一杆最后定格在146分，距离满分杆只差1分。奥沙利文对此的解释是，满分杆奖金太低了，并表示如果奖金更高自己一定会选择打147分。

### 台联掌门： 他的行为是令人羞愧的

40岁的奥沙利文在询问了裁判之后，被告知即便打出147分满分杆也只有10000英镑的奖金。于是奥沙利文选择了打一颗粉色6分值的球，最终这一杆打出了146分，差一分满分。奥沙利文赛后承认这样便宜的奖金实在是与满分杆这一伟大成就相去甚远。

台联掌门巴里·赫恩赛后无奈的表示，奥沙利文的行为是令人羞愧的，但还谈不上有罪恶感。



### 赵国泰将军传奇

(连载)(64) 王旺国著

区、公社还为赵国泰的婶娘开了追悼会。由区里干部司仪，公社干部在会上读悼词，还有几个单位送了花圈。区食品所还破例按牌价送来上百斤肉，供销社送来了些当时按计划供应的副食烟酒。赵家丧事的流水席摆了十多桌，山村人来人往，一个极贫寒的家庭，丧事却办得很热闹风光。

当时正值八月，天气还十分炎热，赵国泰在老家住了四天。待婶娘上了山，就回到了县城。他在县城招待所呆了两天，就不习惯县里各部门的头头脑脑，川流不息的来访，特别是来者轮番宴请。听县里说离家乡不远的青山水库早已经开工，已有上万民工上了工地，赵国泰很高兴。青山离大眼泉才五六里。他想到青山水库工地看看，既可免去在县城频繁的应酬，又可到山乡体察一下民情。

这天早晨，赵国泰和警卫员天刚亮就起了床，他们匆匆在十字街工农兵餐馆过了早，就驱车上路了，汽车在城南一条狭窄的公路上，穿村过寨，爬山越岭行了半个多小时，来到了青山铺。赵国泰看见青山脚下搭了许多工棚，有一队扛着工具的青年跟着一杆红旗，从对河抄小路上了山。赵国泰吩咐司机将车停在青山脚下的省水利厅工程二团，下车向青山铺小街走去。见一个妇女

在街边水渠里洗菜，赵国泰上前问道：“嫂子，甘贵德住在哪里？”那妇女打量了面前问话的军官一眼，说：“甘贵德为划地主成份的事上访多年，坐过牢，常挨斗，现在跑到外地补鞋逃生去了。”“他的住房在哪儿呢？”“看，这街边的破房就是。”中年妇女朝房门挂了锁的那间矮屋一指。赵国泰在大眼泉已打听到甘贵德多年上访，妻亡子散，想不到他竟舍家外出了，他在街边伫立了一阵，才慢慢沿着一条古老的石板路向青山崖走去。

青山河水将一列横垣数十里的大山拦腰切断，青山河东的石山叫青山，是与大眼泉那列大山一脉。河西的山叫圣人山，山上有一座古寺，几百年香火鼎盛，香客成群。该庙在文革中被拆，砖瓦被运到山下修了学校。青山像一个蹲在地上的巨人，向南伸出一只修长的手臂，欲把青山河堵住，河便在两山间劈出一条百余米宽的峡谷，青山水



### 台联官网： 奥沙利文晋级，但不是147分

奥沙利文在以4-1战胜了平奇斯之后轻松晋级到了威尔士公开赛的第二轮，比赛的最后一局火箭拒绝了147分，而是以一杆146分结束了本场比赛。奥沙利文曾三次获得过威尔士赛的冠军，最后一局他在询问了满分杆奖金之后选择了放弃。

根据现有规则，147分满分杆奖金实行累积原则，由于英锦赛尼尔·罗伯逊那杆147分拿走了奖池中的44000英镑，所以本次奥沙利文即便打出147分也只有10000英镑奖金，最终因为金额太低火箭选择了放弃。

### 世界俱乐部排名 恒大再创新高

本报综合消息 近日，知名足球网站“足球数据库”更新了最新一期的世界俱乐部排行榜。在这份榜单中，广州恒大依然是排名最高的中超俱乐部，世界排名高达57位，这是恒大自2014年5月以来的最高排名。除了恒大，像是北京国安、山东鲁能等俱乐部的排名也位居亚洲前50。整体来看，中超俱乐部在亚洲范围内的势头依然强劲。

恒大不但是中超排名最高的俱乐部，也是亚洲排名最高的，是亚洲唯一能跻身世界前60的俱乐部，排名甚至高过里昂、莫斯科中央陆军等欧洲劲旅。

世界排名前十的俱乐部分别是巴塞罗那、拜仁慕尼黑、皇家马德里、巴黎圣日耳曼、尤文图斯、马德里竞技、那不勒斯、阿森纳、托特纳姆热刺和多特蒙德。

### 遗失声明

度秋云不慎遗失个体工商户营业执照正副本，  
注册号：422301600170868，特声明作废。  
王龙辉不慎遗失驾驶证，证号：  
422301198509092331，特声明作废。

库的大坝在这里筑成后，青山河上游就会形成一个两万亩平湖，既可引水灌溉，又可防洪发电。

赵国泰登上青山半腰，看见有上百名青年民工正挥刀砍灌木荆棘，青山河两岸的山上，往下垂直被剃了两条光秃秃的地带，有的民工正挥锄清除残存树蔸。赵国泰询问民工，得知这砍去树木，挖去树蔸的地方，将是水库大坝中心墙的地方。他这边走走，这儿瞧瞧，那儿瞄瞄，仿佛是一位工程技术人员。他接过一个民工的斧头，砍倒了一丛灌木。这些山里人的活计，他少年时代可没少干。青山河滩上，已筑起一道围堰，河水乖乖地顺着南面山沿的新引河流淌。围堰下河床裸露着岩石，有上千的民工在挑黄土筑坝，压土机吼声如雷，工地上红旗招展，广播喇叭里播送着《大海航行靠舵手》《北京的金山上》之类的革命歌曲。

(未完待续)



关注咸宁新闻网微信  
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫  
更多精彩活动和免费礼品等你来